

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ
ШКОЛЬНИКОВ 2025/26 УЧЕБНОГО ГОДА
ПО НАЗВАНИЮ ПРЕДМЕТА *Экономика*
ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ТУР

Код/шифр участника

Э	7	-	2				<i>225</i>
---	---	---	---	--	--	--	------------

Крыкова Владислава Алексеевна

(фамилия, имя, отчество)

7А

(класс обучения)

7А

(класс участия)

МОБУ СОШ № 2

(полное наименование образовательной организации)

ЗАДАЧА № 2. _____	ЛИСТ 1 ИЗ 2	Э 7 - 2
	(листы по каждой задаче нумеруются отдельно)	ШИФР (заполняется оргкомитетом)

Тест 1 - б должна сократить выпуск так как $P > M$
 Тест 2 - б да, потому что цена выше средних переменных издержек +

Тест 3 - с Возникает дефицит +

Тест 4 - с 15 +

Тест 5 - б Боря +

Тест 6 - б 20.000 руб +

Тест 7 - б считает ключевую ставку +

Тест 8 - б + Тест 12 - с +

Тест 9 - d - Тест 13 - a и c +

Тест 10 - d + Тест 14 - a и d +

Тест 11 - b + Тест 15 - ~~a~~ и b +

Задача

Задача 2

а) АИ рыба в Приморском крае - $\frac{4}{8} = 0,5$ (млн) - Творона

АИ рыба в Амурская область - $\frac{5}{6} \approx 0,83$ (млн) - Творона

И $0,5 < 0,83$

Ответ: Приморский край имеет сравнительное преимущество в производстве рыбы +

б) $400 + 300 = 700$ (час)

Затраты Приморского края на 100 шт рыбы:

$100 \cdot 4 = 400$ (час)

Производство творага в Амурской области:

$300 : 6 = 50$ (шт) - Творона

Ответ: можно произвести 50 шт творага.

ЗАДАЧА № 2 . 344	ЛИСТ 2 ИЗ 2	Э 7 - 2
	(листы по каждой задаче нумеруются отдельно)	ШИФР (заполняется оргкомитетом)

в) Ринки будут продавать тот товар, в котором он имеет сравнительное преимущество

Ответ: Приморский край будет продавать рыба

Задача 3

а) $800 - 10 \cdot 45 = 800 - 450 = 350$ (шт)

Ответ: рыба 350

с) $-100 + 10(-10) = -200 + 10$

$800 - 10 = -200 + 10$

$1000 = 20$

Потребителя = 50 (руб) Ответ: 50 рублей +

д) $50 - 10 = 40$ (руб) Ответ: 40 рублей +

е) Потребителя = 50: $800 - 10 \cdot 50 = 300$ (шт) 25

Общая сумма налоговых поступлений = $300 \cdot 10 = 3000$ руб

Ответ: 3000 рублей

Задача 4

а) Налог с первого 12000: $12000 \cdot 0,05 = 600$ (зол)

2 Налог с суммы от 12 000 до 30 000: $(30000 - 12000) \cdot 0,15 = 18000 \cdot 0,15 = 2700$ (зол)

3 Налог с суммы ~~на~~ свыше 30 000: $(45000 - 30000) \cdot 0,30 = 15000 \cdot 0,30 = 4500$ (зол)
Общий налог: $600 + 2700 + 4500 = 7800$
Ответ: 7800 золотых +

б) Ответ: 30%

с) Начальный доход = 2000 25

Новый налог = 5